## ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



## ВОТКА КАР ДУМА

## РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение «О муниципальной службе в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск»

Принято Воткинской городской Думой

28 марта 2018 года

В целях приведения муниципальной правовой базы в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 20 марта 2008 года № 10-РЗ «О муниципальной службе в Удмуртской Республике, Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Часть 2 статьи 6 Положения «О муниципальной службе в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск», утвержденного Решением Воткинской городской Думы от 28 января 2009 года № 430, изложить в следующей редакции:
- «2. Квалификационные требования к уровню профессионального образования и стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки для замещения соответствующих должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления устанавливаются по группам должностей муниципальной службы:
- 1) для высшей группы должностей муниципальной службы высшее образование не ниже уровня специалитета, магистратуры и не менее двух лет стажа муниципальной службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки;
- 2) для главной группы должностей муниципальной службы высшее образование не ниже уровня специалитета, магистратуры и не менее одного года стажа муниципальной службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки;
- 3) для ведущей и старшей групп должностей муниципальной службы высшее образование без предъявления требований к стажу муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки;

- 4) для младшей группы должностей муниципальной службы профессиональное образование без предъявления требований к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки.».
- 2. Настоящее решение опубликовать посредством размещения на официальном сайте муниципального образования «Город Воткинск».

Временно исполняющий полномочия Главы муниципального образования

«Город Воткинск»

отдел О 10 Сорокина

02 апреля 2018 года

№ 259-PH

Председатель городской Думы

С.Р. Омельянович

дохументационного обеспечения